

Гусевские



ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№58 (13417). ЧЕТВЕРГ. 25 мая 2000 года.

Сегодня в номере:

Хлеб - всему голова

2000 год для ЗАО "Хлеб Мещеры" юбилейный. Исполняется 70 лет с того времени как введен в строй действующий хлебокомбинат. Накануне дня празднования наш корреспондент "Вестей" с генеральным директором предприятия В.Е.Люленевым (на фото).

- Владелец хлебокомбината, предприниматель, изобретатель в 1962 году молодым специалистом, были назначены главным инженером. С чего начали?

- Предприятие производило на мне удручающее внимание: ручной труд преобладал, автотранспорта не было, материально-техническая база. Пришла мысль отаться от этого назначения. Но на предприятии работал молодой коллектив специалистов во главе с директором С.А.Пальмовым. Я решил, что это место, потому жаждущее смены своего предпринимателя передовым. Задумок было много, и мы начали воплощать их в жизнь. День и ночь работала группа по отладке и пуску оборудования. Вот здесь мне довелось познакомиться с новыми технологиями: смеска, токаря, сварщика, электрикаТехнологии, машины, технологии, дрожжевода. Положительные результаты вскоре стали очевидными, но это были временные победы, требовалось внести ментальный, подталкивать ходоровский ма-териально-технический баланс.

- Почти десять лет назад вы

стали директором хлебокомбината. Наследство вам досталось не из лучших. Что вам помогало решать проблемы?

- Поддержка коллег, руководства администрации, первых заместителей, начальников производственных мастерских, начальников администрации города и кончая наших министерств.

В апреле 1990 года начали закладывать нулевой цикл хлебокомбината. Были заложены фундамент под административный корпус, беконсерважи, гаражи, приборы транспорта.

В 1991 году в стране начались экономические реформы, которые обернулись к нам в виде санкций из Берлина. Начались связи с поставщиками сырья и потребителями продукции. Покупательская способность людей резко упала. И руководству предприятия пришлось принять соответствующие меры по расширению производственных мощностей, а также сокращение персонала.

- В эти годы появились многочисленных мини-хлебарен. Конкуренция заставила вас искать ре-

шения, снижения себестоимости продукции, новых путей улучшения качества.

- В 1996 году мы решили привести подпольную реконструкцию технологического процесса выпечки булочных изделий из сортовой муки. За основу было взято оборудование из Германии. Тогда же мы получили звание «Лучший предприниматель года». На сегодняшний день я имею семь хлебопекарных печей и две технологические линии, укомплектованные самой современной техникой. Использование булочных изделий без парников способом с применением тестомесильных машин периодического действия европейского уровня.

Технологическая линия по выпечке пшеничных сортов муки, как в техническом, так и технологическом плане доведена до передового, практически безаварийного уровня и является передовой в современной хлебопекарной практике. После постройки реконструированного цеха мы получили сертификаты бирманской компании для хранения муки, заменили систему мукохранилищ.

- Кроме хлеба предприятие освоило и производство кондитерских изделий.

Мы реконструировали кондитерский цех, установили пять печей турецкого производства, что позволило расширить ассортимент. Здесь работают специалисты своего дела. Руководитель цеха Е.А.Смирнова, мастер цеха А.Н.Корниенко, старший инженер цеха А.И.Богданов. Продукция цеха в основном делается на заказ и попадает спросом не только у гусевцев.

(Окончание на 2 стр.)

ЦЕНТР ЗАНЯТИЙ СФЕРЫ АДАПТИРОВАНИЯ Итоги I квартала

На начало текущего года в городскую службу занятости насыщенности в поисках работы обратились 581 человек.

Сравнение с тем же периодом прошлого года это на 40% меньше. Статистика безработного полутора лет 439 человек, что на 41,3% меньше, чем год назад.

Наибольшую озабоченность в вопросах расположения на секторах расположения службы занятости, составило на 1 апреля т.г. 174 единицы (125 гор. и 49 районов).

Наибольшим спросом у работодателей пользовались профессии: токарь, тракторист, электрогазосварщик, фрезеровщик, оператор стеклопромышленных машин, продавец, воспитатель, медсестра, повар, инженер-электронщик, машинисты на все виды кранов.

На конец месяца т.г. трудоустроено 313 человек, что на 46,4% меньше по сравнению с тем же периодом прошлого года. Среди трудоустроенных мужчины составили 37,7%, женщины - 62,3%, при этом на долю молодежи пришлось 39,6%, высвободившиеся составили 15,3%.

Уровень безработицы (отношение численности зарегистрированных безработных граждан к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте) на 1 апреля 2000 года составил 3%, по городу - 2,5%, по району - 3,8%.

- ЗАО "Хлеб Мещеры" - 70 лет ● Отблески "Зарницы"
- На встрече с ветераном войны ● В мире живописи
- Кроссворд ● Программа восьми каналов ТВ

НОВОСТИ

23 мая в день 85-летия закладки

гусевской гимназии с утра сюда

пришли гимназисты из сорока

школьных гимназий вместе с ветеранами.

Духовный наставник гимназии

отец Александр провел молебен в

реставрируемом здании и благословил

пришедших на богослужение труд

труд. А работы здесь хватят всем,

даже если весь город собирается.

Участники трудового праздника выбрали

кухни музеи, подготовившие

личинки для дальнейших

столичных гурманов.

К 11 часам в гимназии присоедини-

лась костюмированная

выставка, организованная

учениками гимназии.

В 1996 году мы решали про-

вести полную реконструкцию тек-

нологического процесса выпечки

булочных изделий из сортовой

муки. За основу было взято обзо-

бражение из сортовой муки. Идея

пришла из Германии. Тогда же мы

заключили с городским управлением

контракт на строительство

здания гимназии. Идея оказалась

правильной. Идея оказалась

